
Ηλεκτρονικό ή έντυπο ενημερωτικό υλικό προς τους φοιτητές για τις υπηρεσίες που τους 
παρέχονται  

Στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους γίνεται μια αρχική συνάντηση (καλωσόρισμα- 
ενημέρωση) στους νέους μεταπτυχιακούς φοιτητές, οι οποίοι ενημερώνονται για το ΠΜΣ, 
ενώ γίνεται και επίλυση αποριών για διάφορα θέματα (είτε οργανωτικά, δομή ΠΜΣ, είτε 
θέματα παροχών).  

Στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ μπορούν να ανακτηθούν πληροφορίες για τις Παροχές Φοιτητών 
και για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις κατά τη διάρκεια της φοίτησης στο ΠΜΣ. 

https://www.pho.med.uoc.gr/ 

 

Επιπρόσθετα, οι φοιτητές ενημερώνονται για την ιστοσελίδα της Ιατρικής Σχολής αλλά και 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπου και εκεί μπορούν να βρουν χρήσιμες πληροφορίες για τα 
ζητήματα που τους ενδιαφέρουν.  

https://med.uoc.gr/  

https://www.uoc.gr/  

Τέλος, οι νέοι φοιτητές, μετά την εγγραφή τους, λαμβάνουν ηλεκτρονική ενημέρωση η οποία 
περιέχει τις πληροφορίες που αναφέρονται παρακάτω, έτσι ώστε να ενημερωθούν και να 
προσανατολιστούν καλύτερα σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες.  

Σε κάθε περίπτωση, η γραμματεία του ΠΜΣ είναι διαθέσιμη στο να ενημερώσει και να 
κατατοπίσει τους φοιτητές για παρόμοια ζητήματα μέσα στη διάρκεια των σπουδών του 
κάθε φοιτητή.  

 

Μεταπτυχιακοί Φοιτητές 

Στα πλαίσια φοίτησης στα ΠΜΣ της Ιατρικής Σχολής, δίνεται το δικαίωμα χρήσης των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

1. Φοιτητική Μέριμνα  

Πληροφορίες: http://www.merimna.uoc.gr 

 
Υγειονομική Περίθαλψη: Οι φοιτητές προγραμμάτων σπουδών πρώτου, δεύτερου και  
τρίτου κύκλου των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) που δεν έχουν άλλη 
ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη, δικαιούνται πλήρη ιατροφαρμακευτική 
και νοσοκομειακή περίθαλψη στο Εθνικό Σύστημα Υγείας (Ε.Σ.Υ.) με κάλυψη των σχετικών 
δαπανών από τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), κατ’ ανάλογη 

https://www.pho.med.uoc.gr/
http://www.merimna.uoc.gr/


εφαρμογή του άρθρου 33 του ν. 4368/2016 (Α’ 83). Αυτό σημαίνει ότι όλοι οι μεταπτυχιακοί 
φοιτητές, μόνο με τον ΑΜΚΑ τους, μπορούν να απευθύνονται στις Δημόσιες Δομές Υγείας 
της χώρας για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

 

2. Παροχές φοιτητικού κέντρου  

Δωρεάν συμμετοχή των ΜΦ στις πολιτιστικές, πνευματικές, ψυχαγωγικές, και καλλιτεχνικές 
δραστηριότητες του φοιτητικού κέντρου (μαθήματα χορού, ζωγραφικής, yoga, θεατρική 
ομάδα, φωτογραφική ομάδα κλπ)  

Πληροφορίες:http://culture.uoc.gr, τηλ. 2810 394883 

 

3. Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο Ηρακλείου  

Δωρεάν χρήση των εγκαταστάσεων και των προγραμμάτων του Γυμναστηρίου (μετά την 
ολοκλήρωση των εγγραφών στέλνεται κατάλογος φοιτητών από τη Γραμματεία των ΠΜΣ 
απευθείας στο Γυμναστήριο)  

Πληροφορίες:http://unisport.uoc.gr/  

 

4. Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών  

Το Κέντρο προσφέρει στους ΜΦ που απευθύνονται σε αυτό, δωρεάν, υπηρεσίες που 
περιλαμβάνουν ατομική και ομαδική συμβουλευτική, προγράμματα στήριξης, πρόληψη κλπ. 
Πληροφορίες: Κτήριο Φοιτητικού Κέντρου, 1ος όροφος  

Τηλέφωνο: 2810-394885/6, e-Mail: hskf@edu.uoc.gr 

 

 5. O Συνήγορος του φοιτητή  

Πληροφορίες: https://www.uoc.gr/studies-at-uni/tutor/synigoros.html 

 

Εξυπηρέτηση Μεταπτυχιακών Φοιτητών από τη Γραμματεία των ΠΜΣ  

Βεβαιώσεις φοίτησης και αναλυτικές βαθμολογίες  

Αιτήσεις σχετικές με τη φοίτηση των ΜΦ στο εκάστοτε ΠΜΣ (πχ. αναστολή φοίτησης, 
παράταση, διακοπή κλπ) 
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